
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 5/6/2019 

 
 Δικαιούχοι του Γενικού Συστήματος Υγείας που αντιμετωπίζουν 
διαδικαστικά και τεχνικά προβλήματα στην εγγραφή τους. 

Αρ. Απόφασης        

   87.651 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α)  Να εγκρίνει την κάλυψη του κόστους για την παροχή 

υπηρεσιών φροντίδας υγείας στο πλαίσιο του Γενικού Σχεδίου 

Υγείας (ΓεΣΥ) προς τους κατόχους κάρτας νοσηλείας χωρίς 

κυπριακή υπηκοότητα, για μεταβατικό στάδιο από 1.6.2019 

μέχρι 31.8.2019 από τον Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών 

Υγείας (ΟΚΥπΥ) και κατά συνέπεια το Κράτος, μέχρι την 

ολοκλήρωση της εγγραφής στους στο Σύστημα. Συγκεκριμένα, 

θα καλυφθεί το κόστος παροχής υπηρεσιών φροντίδας υγείας, 

για τις πιο κάτω ομάδες δικαιούχων: 

 

  i) Πρόσωπα (μεγάλη μερίδα εκ των οποίων είναι 

υπερήλικες) οι οποίοι είναι κάτοχοι κάρτας νοσηλείας, 

κατέχουν κυπριακή ταυτότητα, χωρίς κυπριακή 

υπηκοότητα. 

 

  ii) Νεογέννητα και παιδιά κάτοχοι καρτών νοσηλείας, χωρίς 

κυπριακή υπηκοότητα. 

 

  iii) Πολίτες (αφορά κυρίως Ευρωπαίους Πολίτες οι οποίοι 

είναι συνταξιούχοι της Κύπρου) με κάρτα νοσηλείας. 
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Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 5/6/2019 

 
 β)  Να εγκρίνει την κάλυψη του κόστους για την παροχή 

υπηρεσιών φροντίδας υγείας προς το Στρατιωτικό Προσωπικό 

εξ Ελλάδος όλων των κατηγοριών και των μελών των 

οικογενειών τους που υπηρετούν στην Κύπρο, για όσο χρονικό 

διάστημα απαιτείται. 

 

 γ)  Να εγκρίνει την κάλυψη του κόστους για την παροχή 

 υπηρεσιών φροντίδας υγείας προς πολίτες Τρίτων Χωρών που 

 εισέρχονται στη Δημοκρατία με σκοπό την απασχόληση και 

 έχουν αποκτήσει νόμιμα δικαίωμα ίσης μεταχείρισης στους 

 κλάδους κοινωνικής ασφάλισης, δυνάμει των διατάξεων του 

 περί Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Νόμου, για το διάστημα 

 που απαιτείται να διευθετηθεί η άδεια διαμονής τους μέχρι την 

 τροποποίηση του συστήματος πληροφορικής του ΓεΣΥ, ώστε 

 να συμπεριληφθούν στους δικαιούχους. 

 
 


